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まえがき 

 

「2024 年度 卒業生アンケート結果報告書」を刊行いたしました。 

今年度は 2022 年度に本学を卒業された卒業生の皆様にアンケートを依頼し、ご回答をい

ただきました。 

この貴重な調査結果を適切に分析し、学生の教育、本学の発展に向けて活用させていただき

ます。ご多忙の折、ご回答にご協力いただいた皆様方に厚くお礼申し上げます。今後とも本学

の教育研究活動に変わらぬご高配を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

2024 年 12 月 

 

IR 室長 杉原 多公通 

 

 

 

調査概要 

 

１．調査の目的 

卒業生の立場から本学の教育に対してご意見いただき、その集計結果を今後の本学の教育活

動の改善・向上のために利用するとともに、学内外へ広く公表するため 

 

２．調査対象、実施期間 

・調査対象：2022 年度卒業生のうち、大学が現住所を把握できている 226 名 

薬学部：123 名 

応用生命科学部 応用生命科学科：81 名 

応用生命科学部 生命産業創造学科：22 名 

・実施期間：～2024 年９月２３日（月） 

 

３．調査方法 

Microsoft Forms を活用した web アンケートによる回答。 

 

４．回答数、回答率 

※回答率は、「依頼状不着分」を除いた「実依頼数」数で算出。 

※設問 1 において「いいえ」を選択した 3 件は未回答件数とする。(学部等判別不可能のため) 

薬学部：依頼 123 件、不着 7 件、実依頼数 116 件、回答 32 件、回答率 27.6％ 

応用生命科学科：依頼 81 件、不着 9 件、実依頼数 72 件、回答 20 件、回答率 27.8％ 

生命産業創造学科：依頼 22 件、不着 1 件、実依頼数 21 件、回答 3 件、回答率 14.3％ 
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アンケート調査結果 

 

Q1  集計結果は、今後の本学の教育活動の改善・向上のために利用するとともに、個人が特

定されない形で学内外へ広く公表しますが、同意していただけますか？ 

※2022 年度卒業生は 3 名が「いいえ」を選択。(「いいえ」を選択するとアンケートが終了。) 

 

 

Q2  性別を選んでください。(・男性・女性・回答しない)【必須項目】 

Q3  卒業された学部学科を選んでください。【必須項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4  現在の勤務先や職種について選んでください。【必須項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：選択件数 / 回答件数（％） 

下段：選択件数（件数） 

件数件数（件数） 
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Q5  現在の勤務実態について、該当するものを選んでください。【必須項目】 

（①卒業後に最初に勤めた勤務先と同じ勤務先(社名変更やグループ企業等への出向も含む。) ②卒業後

に最初に勤めた勤務先を退職し、転職した別の勤務先 ③卒業後に最初に勤めた勤務先を退職し、現在

は無職 ④在学中（他大学、大学院、専門学校等）のため無職 ⑤回答しない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ Q4(勤務先や職種)別に集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※回答④、在学中（他大学、大学院、専門学校等）のため無職：0 件 上段：選択件数 / 回答件数（％） 

下段：選択件数（件数） 

上段：選択件数 / 回答件数（％） 

下段：選択件数（件数） 
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Q6  質問 5 で①、②を選択された方にうかがいます。現在の勤務先に対する満足度を教えて

ください。【（該当者のみ）必須項目】 

（1．満足、2．どちらかというと満足、3．どちらとも言えない、4．どちらかというと不満、5．不満） 

 

◎ Q5（転職などの有無）、Q4(勤務先や職種) 別に集計 

※薬学部 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※応用生命科学部 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：選択件数 / 回答件数（％） 

下段：選択件数（件数） 

上段：選択件数 / 回答件数（％） 

下段：選択件数（件数） 
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Q7  卒業後、新潟薬科大学での教育や経験を通して修得した次の知識や能力は役に立ってい

ると思いますか。【必須項目】 

（1．そう思う、2． どちらかというとそう思う、3．どちらかというとそう思わない、4．そう思わ

ない、5．わからない・回答しない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8  今後、新潟薬科大学において、以下の能力、態度等に関する教育を重視すべきと思いま

すか。【必須項目】 

（1.重視すべき、2.どちらかといえば重視すべき、3.どちらかといえば重視しなくてもよい、4.重視し

なくてもよい、5．わからない・回答しない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：選択件数 / 回答件数（％） 

下段：選択件数（件数） 

上段：選択件数 / 回答件数（％） 

下段：選択件数（件数） 



2024 年度新潟薬科大学 卒業生アンケート 結果報告書 

- 6 - 
 

Q9  新潟薬科大学を卒業してから、「新潟薬科大学は良い大学だ」という思いが強まりました

か。【必須項目】 

（1．そう思う、2． どちらかというとそう思う、3．どちらかというとそう思わない、4．そう思わ

ない、5．わからない・回答しない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10  大学への進学を控えた方に対して、新潟薬科大学への進学を勧めたいと思いますか？

【必須項目】 

（1．そう思う、2． どちらかというとそう思う、3．どちらかというとそう思わない、4．そう思わ

ない、5．わからない・回答しない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：選択件数 / 回答件数（％） 

下段：選択件数（件数） 

上段：選択件数 / 回答件数（％） 

下段：選択件数（件数） 
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Q11  設問 10 のご回答理由について教えてください。【自由記述】 

※薬学部卒業生から 13 件、応用生命科学部卒業生から 13 件の貴重なご意見をいただき

ました。 

 

 

Q12  新潟薬科大学について感じることやその他お気づきの点がございましたら教えてくだ

さい。【自由記述】 

※薬学部卒業生から 3 件、応用生命科学部卒業生から 5 件の貴重なご意見をいただきまし

た。 

 

 

  



 


